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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України щодо передачі майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області 

у державну власність 

 

Керуючись пунктом 20 частини 1 та частиною 2 статті 43, частинами 4, 5 

статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 2, 3, 5 

Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», 

розглянувши звернення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ», ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО 

ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» та лист Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації, з метою забезпечення проведення опалювального сезону                  

2023-2024 років у місті Кременчук, 

 
ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету

Міністрів України щодо передачі майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Полтавської області у державну власність, що додається на 3 аркушах.

2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України.
 
 
 

Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області у державну власність 

 

З моменту вторгнення росії на територію України агресор постійно робить 

спроби знищити енергетичну інфраструктуру України. По Кременчуцькій ТЕЦ, 

яка є єдиним надавачем послуг з теплопостачання та гарячого водопостачання 

жителям лівобережної частини міста Кременчука, неодноразово було завдано 

ракетних ударів, що призвело до значних руйнувань та поставило під загрозу 

життєдіяльність населення міста в опалювальний період 2022 – 2023 років. 

У зв’язку з руйнуванням Кременчуцької ТЕЦ та з метою безперебійного 

забезпечення послугами постачання теплової енергії населення територіальної 

громади міста Кременчук в осінньо-зимовий період 2022 – 2023 років 

спільними зусиллями представників центральних органів виконавчої влади, 

керівництва Полтавської обласної військової адміністрації, депутатського 

корпусу Полтавської обласної ради, керівництва Кременчуцької територіальної 

громади було запропоновано вирішення цієї техногенної катастрофи шляхом 

передачі цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу 

«Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з 

газової безпеки» із державної власності у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області. 

Так, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.10.2022 № 894-р у 

спільну власність територіальних громад Полтавської області передано 

цілісний майновий комплекс відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» 

Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки». 

В подальшому рішенням пленарного засідання сімнадцятої позачергової 

сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 14.10.2022 № 481 «Про 

прийняття цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу 

«Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з 

газової безпеки» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області» вирішено прийняти безоплатно з державної власності у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області 

вищезазначений цілісний майновий комплекс згідно з переліком майна. Право 

господарського відання зареєстроване 21.11.2022 за Полтавським обласним 

комунальним підприємством теплового постачання «Полтаватеплоенерго» 

(далі – ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»).  

Таким чином, Полтавська обласна рада взяла під контроль стале 

проходження опалювального сезону 2022 – 2023 року. В максимально стислі 

терміни ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» виконано роботи по відновленню 

теплогенеруючих потужностей в тому числі за кошти обласного бюджету в 

розмірі 60,5 млн грн та кошти підприємства в сумі 30,0 млн грн. Завдяки 

спільним зусиллям вдалося забезпечити стале проходження опалювального 

період 2022 – 2023 років в місті Кременчуці. 

Для проходження нового опалювального сезону 2023 – 2024 років 
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теплопостачальні підприємства повинні укласти договір газопостачання з 

Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія 

«НАФТОГАЗ ТРЕЙДІНГ» (далі – ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТРЕЙДІНГ»). 

Умовою для укладання договору між ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТРЕЙДІНГ» 

та ПОКІВПТГ «Полтаватеплоенерго» про постачання природного газу на 

наступний опалювальний період було визнання боргу попереднього 

користувача окремо визначеного майна Кременчуцької ТЕЦ – Товариства з 

обмеженою відповідальністю «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» (далі – 

ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ») у розмірі 1,3 млрд грн за 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго».  

Прийняття цього боргового зобов’язання є непосильним тягарем для 

обласного бюджету Полтавщини. 

З метою врегулювання питання щодо укладання договору газопостачання 

13.09.2023 року проведено нараду за участю керівництва Полтавської обласної 

ради, Полтавської обласної військової адміністрації, ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» з представниками Групи «НАФТОГАЗ». В результаті 

проведених перемовин, для забезпечення сталого проходження опалювального 

сезону 2023 – 2024 років у місті Кременчуці, запропоновано передати окремо 

визначене майно Кременчуцької ТЕЦ до ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ», яка в 

подальшому має звернутися до ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ ТРЕЙДІНГ» для 

погодження обсягів природного газу та укладання договору на постачання 

природного газу. 

Таким чином, для укладання договору та забезпечення технічної 

можливості ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» виконувати функції надавача 

послуг з централізованого теплопостачання та гарячої води споживачам 

лівобережної частини міста Кременчука в опалювальному сезоні 2023 – 

2024 років, необхідно здійснити передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» у державну власність до сфери управління 

Міністерства оборони України на баланс ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ». 

До Полтавської обласної ради надійшли звернення 

ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» від 14.09.2023 № 01/3174 та 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» від 14.09.2023 № 29-17/3551, лист 

Полтавської обласної військової адміністрації від 15.09.2023 № 5788 з 

пропозицією щодо передачі на баланс ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» окремо 

визначеного майна, що знаходиться на балансі ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго», зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області у державну власність на баланс 

ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ». 

Враховуючи вищенаведене, з огляду на потребу в забезпеченні сталого 

проходження опалювального сезону 2023 – 2024 років у місті Кременчуці та на 

всій території Полтавської області, у зв’язку з гострою необхідністю в 

оперативному реагуванні на ситуацію, що склалася, звертаємося з проханням 

надати згоду на передачу у державну власність до сфери управління 

Міністерства оборони України на баланс ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» 
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майна, прийнятого у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 08 жовтня 2022 року № 894-р «Про передачу цілісного майнового 

комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Державної 

установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки» у спільну власність 

територіальних громад Полтавської області» (відповідно до вимог ст. 5 Закону 

України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»), 

або сприяти у вирішенні питання щодо звернення до Полтавської обласної ради 

правомочних суб’єктів (військового командування у розумінні абзацу 2 частини 

першої статті 3 Закону України «Про правовий режим воєнного стану») з 

метою прийняття рішення про передачу вказаного майна до державної 

власності у порядку статті 6 Закону України «Про передачу, примусове 

відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи 

надзвичайного стану». 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

двадцять шостої позачергової сесії 

обласної ради восьмого скликання 

__ вересня 2023 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України щодо передачі майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 

області у державну власність» 

 

Розробник проєкту рішення: Управління майном обласної ради. Проєкт 

рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: забезпечення проведення опалювального сезону 2023-2024 років у місті 

Кременчук. 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

Проєкт рішення підготовлений Управлінням майном обласної ради на 

підставі: звернень ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» від 14.09.2023 № 01/3174, ПОЛТАВСЬКОГО 

ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» від 14.09.2023 

№ 29-17/3551 та листа Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації від 15.09.2023 № 5788. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Прийняття цього рішення сприятиме забезпеченню послугами з 

централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання лівобережної 

частини міста Кременчук в опалювальному сезоні 2023-2024 років. 

3. Суть проєкту рішення 

Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо передачі майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 

області у державну власність. 

4. Правові аспекти 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, а 

саме: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної 

власності». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Проєкт рішення не потребує виділення коштів з обласного бюджету. 

6. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованих органів. 
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7. Громадське обговорення 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

8. Запобігання корупції 

Проєкт рішення не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень 

та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

9. Прогноз результатів 

Реалізація рішення сприятиме забезпеченню постачання тепловою 

енергією населення територіальної громади міста Кременчук в опалювальному 

сезоні 2023-2024 років. 

 

 

Начальник Управління 

майном обласної ради       Леся КОМОРНА 


